
Науково-дослідне товариство «Агрономічне»  

Вінницького національного аграрного університету 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі палива (Дизельне паливо (талони)), розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Вінницький національний аграрний університет, Науково-дослідне господарство «Агрономічне» Вінницького 

національного аграрного університету 

Код ЄДРПО 38445401 

Юридична адреса: 21018, м. Вінниця, вул.. Пирогова, буд.1 
Фактична адреса: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул.. Прифермська, буд.1 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  «Дизельне паливо (талони)» - код 

національного класифікатора України ДК 021:2015  – 09130000-9  Нафта і дистиляти. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-11-21-016014-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 500 000,00 грн. з ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою підприємства в дизпаливі, виходячи 

із середньомісячного використання паливно-мастильних матеріалів та згідно з діючими ринковими цінами, 

отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій, на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 
розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  

№ 275 із змінами. 

Розмір бюджетного призначення розраховувався виходячи із забезпечення в планових обсягах 

кошторису можливості здійснення відповідних видатків на предмета закупівлі з бюджету протягом 

бюджетного періоду. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати 

укладання договору  по 20.12.2023р. 

 
 За своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. 

Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та 
котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Паливо 

дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / етилові естери 

жирних кислот.  

Крім того, зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск нафтопродуктів замовнику повинен 

здійснюватись цілодобово, тому замовником встановлена в тендерній документації вимога в частині здійснення 

поставки на територію господарства Замовника або власних  чи орендованих АЗС учасника-переможця торгів, 

або на АЗС партнерів учасника-переможця торгів, які знаходяться в радіусі до 6 км від центра с. Агрономічне 

(Вінницький р-н, Вінницька обл.) 
Термін дії талонів має бути не менше 12 місяців з дати отримання, з можливістю пролонгації 

При отриманні заявки на поставку палива наливом, доставка на територію господарства здійснюється за 

рахунок та транспортом Учасника-переможця. 

 

 


